



GMINA KOPRZYWNICA

ul. 11 Listopada 88

27-660 Koprzywnica

tel. (15) 847-70-40 fax. (15) 847-70-77

Znak: ZP.271.1.2021

Koprzywnica, dnia 25.01.2021 r.

Do wszystkich Wykonawców

**ODPOWIEDŹ NA PYTANIA DOTYCZĄCE TREŚCI PROJEKTU UMOWY oraz
OGŁOSZENIE O ZMIANIE TREŚCI PROJEKTU UMOWY (załącznik nr 4 do Zapytania)**

Dotyczy: „ZAPYTANIA OFERTOWEGO NR 1/2021 NA DOSTAWĘ OLEJU NAPĘDOWEGO
DO POJAZDÓW I URZĄDZEŃ BĘDĄCYCH W DYSPOZYCJI GMINY KOPRZYWNICA.”

W związku z otrzymanym przez Zamawiającego w dniu 26 stycznia 2021 r. pytaniem dotyczącym treści projektu umowy, Zamawiający wyjaśnia, co następuje:

Pytanie nr 1:

„Czy przedstawienie wydruku cenowego producenta paliw spełnia wymogi Zamawiającego opisane w § 3 ust.3 projektu umowy.”

Odpowiedź na pytanie 1:

Zgodnie z § 3 ust. 3 Projektu umowy „Sprzedawca zobowiązuje się każdorazowo informować Kupującego na piśmie o zmianie ceny oleju określanej przez producenta”. Ponieważ przedstawienie wydruku cenowego spełnia oczekiwania Zamawiającego co do treści, lecz nie co do formy, Zamawiający wprowadza zmianę w treści § 3 ust.3 projektu umowy, dopuszczając formę dokumentową przedmiotowej informacji.

Niniejszym § 3 ust.3 otrzymuje brzmienie:

„Sprzedawca zobowiązuje się każdorazowo informować Kupującego na piśmie lub w formie dokumentowej, w tym pocztą elektroniczną, o zmianie ceny oleju określanej przez producenta”.

Pytanie nr 2:

Wnosimy o dodanie do § 4 projektu umowy nowego ustępu numer 4 o następującym brzmieniu:
„Wykonawca nie ponosi odpowiedzialności za opóźnienie w dostawie lub brak dostawy, chyba że wynikają one z przyczyn leżących po jego stronie. Wykonawca nie ponosi w szczególności odpowiedzialności za opóźnienie w dostawie lub brak dostawy, jeżeli są one następstwem:

- a) zdarzeń stanowiących przypadku „siły wyższej” (jak np. zamach terrorystyczny, zamieszki, demonstracje, stan nadzwyczajny lub wyjątkowy, klęska żywiołowa), bądź
- b) na skutek następstw rozprzestrzeniania się obecnie na terenie RP wirusa SARS-CoV-2, mogących mieć wpływ na terminowość wykonania dostaw (w tym problemów z zapewnieniem osób koniecznych do realizacji dostaw, etc.), bądź wprowadzenia ograniczeń lub innych restrykcji organizacji ruchu w miejscu dostawy lub na trasie do miejsca dostawy obowiązujących w terminie dostawy.
- c) w razie opóźnienia w dostawie lub braku dostawy z w/w przyczyn Zamawiający nie będzie formułował wobec Wykonawcy żadnych roszczeń lub pretensji.”

Odpowiedź na pytanie 2:

Zamawiający wyraża zgodę na dodanie do § 4 projektu umowy ust. 4 o następującej treści :

„4. Sprzedawca nie ponosi odpowiedzialności za opóźnienie w dostawie lub brak dostawy, chyba że wynikają one z przyczyn leżących po jego stronie. Sprzedawca nie ponosi w szczególności odpowiedzialności za opóźnienie w dostawie lub brak dostawy, jeżeli są one następstwem :

- 1) zdarzeń stanowiących przypadku „siły wyższej” (jak np. zamach terrorystyczny, zamieszki, demonstracje, stan nadzwyczajny lub wyjątkowy, klęska żywiołowa), bądź
- 2) na skutek następstw rozprzestrzeniania się obecnie na terenie RP wirusa SARS-CoV-2, mogących mieć wpływ na terminowość wykonania dostaw (w tym problemów z zapewnieniem osób koniecznych do realizacji dostaw etc.), bądź wprowadzenia ograniczeń lub innych restrykcji organizacji ruchu w miejscu dostawy lub na trasie do miejsca dostawy obowiązujących w terminie dostawy.”

Proponowana treść lit. c przez Wykonawcę jest zbędna ze względu na pierwsze zdanie dodawanego ustępu.

Dodatkowo Zamawiający informuje, że redakcyjnej zmianie ulega czas obowiązywania umowy określony w § 2 ust. 1 Projektu umowy, który uzyskuje brzmienie:

„Umowa zostaje zawarta na okres od dnia podpisania umowy do dnia 31 grudnia 2021 r.”.
Zmianie ulega także nazewnictwo w § 4 ust. 3 projektu umowy gdzie nazwa „Wykonawca” zostaje zastąpiona nazwą „Sprzedawca”, a nazwa „Zamawiający” zostaje zastąpiona nazwą „Kupujący”.

ZATWIERDZIŁ :

Z up. Burmistrza
Miroslaw Kępa
ZASTĘPCA BURMISTRZA

Załącznik :

- 1) zaktualizowana treść załącznika nr 4 do Zapytania ofertowego (Wzór umowy)